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Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України 

від 25.09.2024 № 22916/0/2-24 Держводагентство у межах компетенції 
розглянуло Ваш запит щодо імплементації актів права Європейського Союзу та 

у межах компетенції інформує.
Порядок проведення первинної оцінки стану імплементації актів права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) затверджено постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2023 р. № 189 «Про затвердження Порядку проведення 

первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis 

ЄС)» (далі – Порядок).
Згідно з Порядком, головний виконавець, визначений відповідальним за 

сфери у відповідному переговорному розділі - міністерство, інший центральний 

орган виконавчої влади та державний орган, відповідальні за проведення 

первинної оцінки стану імплементації актів окремого напряму у галузевому 

законодавстві в рамках одного з переговорних розділів права Європейського 

Союзу (acquis ЄС).
Головним виконавцем, відповідальним за проведення первинної оцінки 

стану імплементації актів у рамках переговорного розділу 27 «Довкілля та 

зміна клімату», визначено Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України.



Держводагентство залучалося головним виконавцем до проведення 

первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis 

ЄС) за розділом 27 переговорного розділу 27 «Довкілля та зміна клімату», 
зокрема Директиви 2000/60/ЄС Європейського парламенту та Ради «Про 

встановлення рамок діяльності Співтовариства в галузі водної політики».
З огляду на те, що Агентство не є головним виконавцем, у Агентства 

відсутня остаточна версія електронної таблиці проведення первинної оцінки 

стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) за 

переговорним розділом 27 «Довкілля та зміна клімату», яка додавалась до звіту 

щодо відповідності законодавства України праву Європейського Союзу (acquis 

ЄС) за 2023 рік.
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